



ANSWER TO QUESTIONS

QUESTION CONCERNING THE HEAD OF THE ECONOMIC RESEARCH AND STATISTICS DEPARTMENT POST (Ref.: AV2-18):

QUESTION: Does training in Biostatistics meet the criteria for this vacancy?

ANSWER: Please note that if you meet the requirements indicated in the vacancy notice, in other words if you have five years of accredited university studies in statistics, economics or similar (university degrees in biostatistics will be given similar consideration), and you meet all the other requirements, your application would be accepted along with all the other applications meeting the requirements.

RÉPONSE AUX QUESTIONS

QUESTION RELATIVE AU POSTE DU CHEF DE DEPARTEMENT D'ETUDES ECONOMIQUES ET STATISTIQUES (Réf.: AV2-18):

QUESTION: La formation en biostatistique répond-elle aux critères de cet avis de vacance?

RÉPONSE: Si vous remplissez les conditions indiquées dans l'avis de vacance, c'est-à-dire si vous avez cinq ans d'études universitaires accréditées en statistiques, économie ou similaire (les diplômes universitaires en biostatistique seront considérés similaires) et si vous répondez à toutes les autres exigences, votre demande sera acceptée au même titre que les autres candidatures répondant auxdites conditions.